2\55 MadeAbom Programa de recuperacion de materias pendientes

—— Actividades Temporalizadas (1° Trimestre)

Dpto De Matemahcas Alumno/a 2° E.S.O.

Tema 1.-Los NUumeros Naturales

EO0 Opera.

a)15-6+8 b)15 -(6 + 8)
c12-7 =2 dj12 - (7 = 2)
e) 27 =11 + 12 £) 27 = (11 + 12)
gl 54 =22 - 16 h)54 = (22 - 16)

OO0 Calcula Vv compara con las soluciones que tienes debaju. Si no coinciden,

repite el ejercicio.

a) 18 -(6 +9-3) b)25-(18-7) + 4
c)24-(6+5+11) dj19-(11-7)=5
e) (26 =17) + (32 = 24) F) (33 =25)-(24-19)
g (12 +11)-({15+7) h)(22-9)-(19-13)

a) 6 b) 18 ¢)2; d)10; £) 17; f)3: g) 1 B} 7

B0 Operay cumpleta.
}j+?=;1 AR TE h}l+{?+ﬁ}=1+!§=iﬁ 15 = 15
pl S | E i Tlehaahaas b

;Qué propiedad se comprueba en cada caso?

BOO Multiplica.

a) 16 - 10 b) 128 - 10 c) 60 - 10
d)17 - 100 e) 85100 £y 120 - 100
gl 22 - 1000 h) 134 - 1000 i) 140 - 1000

B0 Caleula el cociente v el resto en cada caso:
a) 2 647 : 8 b)1345:29 c) 9045 : 45
d)7 482 : 174 el 7971 : 2657 £) 27 178 : 254
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6.- @O0 Calcula.

a)B+7-3.4 b)15-2.3-5
)22-6-3+5 dj36-8-4-1
e)4.7-13-2.6 5. 4+412-6-4
g5-6-4-7+2.5 h)8.8-4.6-5-8

7.- 0O00 Opera.

2)2- (4 +6) b)2.-4+6
c8:(7-5) dj5.7-5
e)(5+6) 4 f15+46:3
g (19-7):2 h)18 -7 .2

8.- EMEC Calecula y comprueba la solucién.

a)30-4.(5+2) b)5+3-(8-6)
d5-(11-3)+7 d)3.(2+5)-13
e)2-(7+5)-3-(9-4) D4-(7-5)+3-19-7)
g3-5-3-(10-4.2) hy2-3+5-(13-4.3)

a)2; )11} ) 47; d) 8 ) S f) 14; g) 9 h) 11

9.- IO Un trabajader auténomo gand, en enero, 20356 €; en febrero, 136 € me-
nos, v en marzo, 287 € mads que en febrero. ;Cudnto ingresd en el primer trimes-
tre del ano?

10.- @O Adela tenia en su cuenta bancaria 1 187 €, pero ha pagadu con la tarjeta
385 € por la compra de un abrigu y 163 € por un vestido. ;Cudnto le queda en

la cuenta?
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11.- B0 En un maratén internacional se han inscrito 187 corredores europeos, 145
americanos v 158 asidticos. El resto, hasta un total de 612 participantes, son afni-
canos. ;Cudntos participantes son africanos?

12.-@00 La valla de mi culegiu presenta ocho barrotes por cada metro, V tiene una
||:|1'|gituc| de 327 metros. ; Cuantos barrotes componen la valla?

13 .- EOO Se desea plantar drboles, con una separacién de 20 metros, a lo largo de un
sendero que tiene una longitud de dos kilémetros. ;Cudntos drboles se necesitan?

14 .- B0 Un ganadero tiene un rebano de 483 ovejas. 5i el valor medio de cada ove-
ja es de 87 €, ;cudl es el valor del rebafnio?

15.- BO0 Un camidn ha recorrido 450 km en 6 horas. ;Qué distancia recorre, por

término medio, en una hora?

16.-0EC0 Un senderista camina a un ritmo de 72 pasos por minuto y avanza 85 cm
en cada paso. ;Qué distancia recorre en una hora?
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17.- OO Cupia}'cumpleta.
2.2.2.2=22216
2 220D DD - b)...=3%=...
FT o T T T meee P

18.- @0 Completa la tabla.

EXPOMENTE POTEMCIA VALDR
2 25
= 34
11 3 ’ 1331
19.- @O0 Calcula mentalmente.
a) 24 b) 63 c) 33 d) 204 e) 300
20- B0 Caleula con lipiz y papel.
a) 53 b) 97 c) 110 d) 153 e) 164
21- OO0 Caleula.
a) El cuadrado de 60. b) El cubo de 12.

22 .- Mm@ Escribe como una potencia de base 10.

a) Cien b) Cien millones c) Cien billones d) Cien mil billones
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23.- BEOO Expresa con todas sus cifras.
a) 13 . 107 b)34 . 107 g 62 .10

24 - OO0 Transforma como en el ejemplu.
180000 = 18 - 10*
a) 5000 b) 1700000 c) 4000000000

25.- OO0 Escribe la descumpusicidn pulindmica de los siguientes Numeros:
a) 7526 b)385000 c) 92475
d) 400 800 e) 502030 £y 7800000

26.- @@EO ;Qué nimero expresa cada descomposicién polindmica:
a)7-103+3.10%+2.10°+2.10°+10+ 8
b)5.10%+ 107 +4.10°+7.10%+8.10°

27 .- pipC] Redondea a la centena de millar ¥ escribe abreviadamente con el apoyo de
una putem:ia de base 10 el numero de habitantes de cada una de estas ciudades:

ROMA —— 2823201 —— 28.10°
MADRID —— 3155359 =———
PARIS —— 11174743 ——
EL CAIRO —— 16248530 ——

28 .- @00 Calcula de la forma mas sencilla.

a) 50 I:}ui?’ :'-3 g 28 . 5

d)6? . 52 e) 8 f) 253 . 43

g) 46 : 26 h}::ﬁ 3.5 i) 8%: 44
2

j15%: 5 k) 204 ; ) 182:92




Z\Es Madem Programa de recuperacion de materias pendientes
Actividades Temporalizadas (1% Trimestre)
Dpto De Matemahcas Alumno/a 2° E.S.O.

Tema 2 Potencias y raices

29- H00 Reduce a una anica potencia.
a) 82 . 81 b)23. 27 c) 102 . 102
d) x®. &3 3}115-:15 f) b7 . kS
g) 510 : 56 h) 312 34 i) 1210129
) xl g xd k) a? : 2t 1) k12 k12
m) (25)° n) (74)° ) (82)°
o) (x3) p) (a3)? q) (k%)*

30.- OO0 Reduce.

a) x8;: & b}_}'E-J'? c) {32}4 d) {;,_.3-},3' e}_}'ﬁ:J'“a'
Hz?. z g}xﬂ-xu h}{_}'D}E' i) 27 2?
31.- @@ Calcula.
a) (5% . 43): 23 b) 6% : (213 : 73) c) 364 :(24. 9%)
d) (24.2%): 27 e) (157:5%): 33 F) 127 : (47 . 37)
g) (43 . 4%) : (4%. 47) h) (307 : 57) : (2% . 33)
32.- OO Reduce a una sola potencia.

a) {_.:13'-.:'4!2]I:.:;!"i b}{xE:x}-xE c) {m?:m'i]l:ma'
d) (23)* : 410 e) (21 : (+2)° £) (m3) : (m5)°
g) (@3- a%):(a-a%) h) (x3: x2) - (x*: x3)

33.- @O0 Caleula v contesta.
a) (5 + 2)° 544+ 22 b)(3 + 7)? 32 4+ 72

;Es igual el cuadrado de una suma que la suma de los cuadrados de los sumandos?
34 .- @@ Reduce a una sola potencia v, después, calcula.

a) 210, 44 b) 36 ;92 c) 253 ; 54
d)(23.42): 8 e) (3%.92). 272 F) (5°.5):25
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35.- mog Copiay cumpleta como en el ejemplu.
=64 & V64 =8

E}DE=55H'\E=D IJ]'DE= :..iﬁ'H'".,ﬁ:

36.- @O0 Caleula el valor de m en cada caso:
a]l"n.m-ﬂ h]l"n.m-l[l c) Ve = 45

37.- @O0 Calcula el valor de @ en cada caso:
a) a® = 81 b) 2* = 100 c) @ = 441

38 .- HEO Calcula utilizando el a]guritmu
a)V655  b)V1024 ) V1369 d)V4225 ) V12664 f) V33856

39.- OO0 Copia los cuadrados perfectos en tu cuaderno.
1936 6556 8464 16076 11025 178929

40.- @@O ;Cudntas losas de un metro cuadrado se necesitan para cubrir un patio

cuadrado de 22 m de lado?

41.- BB Una finca cuadrada tiene una superficie de 900 metros cuadrados. Calcula

la |ungituc| de su lado.
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42 .- @O0 Razona si existe relacién de divisibilidad entre:

a) 20 v 300 b)13 y 195 c) 38 y 138
d) 15 v73 e) 23 y 203 f) 117 vy 702
43 - HCOCO Continuia en tres términos cada serie:

12 = 12-24-36-
16 — 16-32-48-

44 .- @O0 Escribe.
a) Los cinco primeros multiplos de 11.
b) Los muiltiplos de 20 comprendidos entre 150 v 210.
c) Un mﬁltiplu de 13 cumprendidu entre 190 v 200.

45.- BB Busca todos los divisores de:
a) 10 b)18 c) 20 d) 24
e) 30 f) 39 g) 45 h) 50

46.- BEC] Busca, en cada caso, todos los valores posibles de # para que el nimero re-
sultante sea, a la vez, mliltiplu de 2 v de 3:

4la|] 13]|2]a 2|4|al

47 .- EEC Separa los nimeros primos de los compuestos.

14 17 28 29 47 53

571 [e3] [F1] [79] [91] [99
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48.-

49.-

50.-

91.-

52.-

Tema 3 Divisibilidad

OO0 Descompon en factores primos

a) 36 b) 40 c) 76

d) 135 e) 126 f) 180

gl 252 h) 264 1) 315

) 330 k) 588 1) 900

EEO Calcula.

a) min.c.m. {3, 11) b) mix.c.d. (5, 11) c) min.c.m. (4, 18)
d) mdx.c.d. (4, 18) e) min.c.m. {75, 100) f) max.c.d. (75, 100)

OO0 Calcula el minimo comin mliltiplu de a ¥ & en cada caso:

a)a =48 b)a = 80 c)a =175
b =356 bH=88 & =350
EEO Caleula.
a) min.c.m. (2, 4, 8) b) max.c.d. (2, 4, 8) c) min.c.m. {10, 15, 20)

d) mix.c.d. (10, 15, 20) &) min.c.m. (20, 30, 40) f) mix.c.d. (20, 30, 40)

OOO Ricardo puede ordenar su coleccién de cromos por parejas, por trios, v

también en grupos de cinco. ;Cudntos cromos tiene Ricardo, sabiendo que son
mds de 80 y menos de 100?

53.- HEO Un vaso pesa 75 gramos, v una taza, 60 gramos. ;Cudntos vasos hay que

colocar en uno de los platillos de una balanza, v cudntas tazas en el otro, para que

la balanza quede equilibrada?
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54 - B Escribe el opuesto de cada uno de los siguientes Nimeros:

a) +0 b)-9 c) 0 d) +8 el =13

55.- B Ordena de menor a mayor.
a) +6, +2,0, +4, =7, +3
b) -7,-2,0,-1,-5,=9
c) —4,0, +6, -8, +3, =5

56.- B0 Quita paréntesis.
a) +(—7) b) -(-2) c) —(+8)
d) =(+1) e) +(+11) F) +(—14)
g =[=(=5)] h) =[+(=9)] i) =[=(+2)]

57.- @O0 Calcula.

a) 9- 4 b)4-9 c)10-8
d8-9 e) 11 =7 f) 7 =11
g5-11 h)3-7 i)jl1-6

jp10-12 k) 11 - 15 [) 14 - 20

58.- @O0 Calcula.

a) +2 -7+ 5 b) +12-5-8
c) 13=-9+5=-7 d)6=-8-6+5+4-06
e)-3-5+2-1-7+4 f)=8-7+2+9-10+ 18

59.- 00 Quita paréntesis v opera.
a) (+3) —(+8) b) (-9) + (-6) c) (=7) = (=7) = (+7)
d) (=11) + (+8) = (=6) e) (+15) = (=12) = (+11) + (=10)

£) (=3) = (=2) = (+4) + (=7) + (+8) g) (#11) = (+7) + (-13) = (<20)
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60.- B0 Calcula.

a) 13 = (6 + 5) b) 8- (6 + 3)
c)(4+8-(3-9) d) 10 + (8=15+2 - 6)
e) 12-(7 +11-14-8) Fl(6-12+2)-(11-4+2-5)
61.- @O0 Calcula.
a) (5=7)=[(-3) + (=6)] b) (<8) + [(+7) = (=4} + (=5)]
g (+9) - [{+3 (3 -12) - (+8)] d) [(+6) - (-8)] - [(—4) - (-10)]
e)[(2-8)+(5=-7)]=[(=9 +6) = (-5 +7]]
62.- @O0 Recuerda la regla de los signos v multiplica.
a) (+7) - (—8) b) (-6) - (-9) c) (+3) - (+11)
d) (+3) - (-12) e) (=3) - (+20) £) (-5} - (-15)

63.- @O0 Calcula.

a) (=3) - (+2) - (-3) b) (—4) - (-1)- (-7)

c) (+4) - (+5) - (-2) d) (+6) - (=3) - (1)
64.- A0 Recuerda la regla de los signos v divide.

a) (+24) : (-8) b) (-140) : (+7)

c) (~130) : (-13) d) (+77) : (-7)

e) (=18): (=~1) F) (-156) : (-13)

65.- 000 Resuelve explicando el proceso, igual que en el ejercicio resuelto anterior.

a) 16 + (=5) - (+4) b) 20 - (-6) - (-4)
c) (=2) - (=5} + (+4) - (=3) d) (<8} - (+2) = (+5) - (-4)
e) 10 + (-4) - (+2) - (+6) £) (-5) = (+4) - (-3) - (-8)

gl 14 = (+5) - (—4) + (-=6) - (+3) + (-8)

i (o4} {6} — L15)— (<2} {7V (=12}
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66.- @O0 Calcula como en el ejemplo.
~4)-(2=7)=(-4) - (-5) = +20

a)3-(3-5) b) 4 - (8 - 6) c)5-(8-12)

d) (-2) - (7 -3) e) (-4) - (6-10) £) (-5)-(2-9)
g 16:(1-3) h) (-35): (9 -2) i) (~14) : (5 + 2)
j)(2-8):3 k) (5+7): (=4) ) (12 = 4): (=2)

67.- B0 Opera estas expresiones:
a)35+7-(6-11) b) 60 :(8-14)+ 12
di(9-13-6+9).(5=-11+7-4)
d)(6+2=-9-15):(7=12+3 =06)
&) ~(8+3-10).[(5-7):(13 - 15)]

68.- @O Calcula, paso a paso, como en el ejercicio resuelto anterior.

-j]' - [(=9) = (=7]] b) 28 : [(~4) + (-3)]
c) [(-9 +=31'] (=3) d) (-11) = (=2) - [15- (+11}]
]'{+:r]' ) : [(#9) = (+15)]

£) (=4) - ['{- - (=8) ] = (+3) - [(=11) + (+7)]
gl [(+#3) = (+2)] : [(-8) + (=3) = (=10}]

69.- @0 Halla las potencias siguientes:

a) (+1)10 b) (-1)1° o (-1)7
d) (-4)* e) (+8) f) (-9)2
g) (-10)7 h) (+9)? i) (-3)°
70.- EOO Calaula, usando las pmpiedades de las potencias.
a) (-5)*%. (-2)4 b) (-4)*. (-5)* c) (=18)%: (-6)*
d) (+35)% : (-7)3 e) [(=5)3]2: (=5)3 f) [(+8)%]3: (-8)'°

Pag 12
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71.- OO0 En una industria de congelados, la temperatura en la nave de envasado es de
12 °C, v en el interior del almacén frigorifico, de 15 °C bajo cero. ;Cuidl es la di-
ferencia de temperatura entre la nave v la cdmara?

72.- @00 Un dia de invierno amanecié a dos grados bajo cero. A las doce del medio-
dia la temperatura habia subido 8 gradus, ¥ hasta las cinco de la tarde subid 3 gra-
dos mids. Desde las cinco a medianoche bajc'l 3 graclus, v de medianoche al alba,

bajnfl {5 graclus mas. ;A qué temperatura amanecio el segundu dia?

73.-

B0 El empresario de un parque acuatico hace este resumen de la evolucion de sus
hnanzas a lo |argu del ano:

ENERO-MAYO — Pérdidas de 2 475 € mensuales.
JUNIO-AGOSTO — (Ganancias de 8 230 € mensuales.
SEFTIEMERE — Ganancias de 1 800 €.
OCTUBRE-DICIEMBRE — Pérdidas de 3 170 € mensuales.
;Cudl fue el balance final del afio?

74.- BC] Halla, si existe, el resultado exacto o aproximado.

a) W(+121) b) v{-121) c) V(+225)
d) v(+250) e) v {=250) £) +(+400)
g) V{=900) h) +(+1000) i) V{+10000)
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